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平成２９年度  

市民活動補助金交付事業公開成果報告会 

まとめ 

市民交流センターマスコットキャラクター 

「わくわくちゃんとセンタくん」 

≪報告会の概要≫ 

１ 日  時 平成３０年３月３日（土） 午前９時３０分から正午まで 

２ 会  場 安城市民交流センター２階 多目的ホール 

３ 参加者数 ４４名 

４ 内  容 ２部構成で開催しました。それぞれの内容は以下のとおりです。 

【第１部】：平成２９年度に市民活動補助金を活用し、様々な地域課題の解決に取り組んだ  

６団体が、事業の成果報告を行いました。 

【第２部】：市民協働サポータークラブ※１の協力をいただき、「市民協働推進計画※２のこれま

での取組状況を参加者の皆さんが市民目線で評価する」ワークショップを行いま

した。 

※１ 市民協働課で実施した人材養成講座「まちづくり人
びと

養成講座」を修了した「市民協働サポーター」 

   を中心として組織した市民活動団体で、協働をコーディネートする中間支援団体 

※２ 平成２５年に市が策定した、市民協働のまちづくりを計画的に推進するための具体的な取組を 

定めた計画 

◆第１部 事業を実施した６団体へのコメント ～当日の参加者コメントから一部抜粋～ 

① ＮＰＯ法人 人の環ネットあんじょう ～郷土料理普及事業～ 

・郷土食、行事食による食育は、子どもの情緒教育にも深く関わると思いますので、今後

の活躍に期待します。 

・小学校や中学校などにＰＲして、広く周知されるとよいと思います。これからも普及に頑

張ってください。 

② 根崎民俗研究会 ～創造性あふれる豊かなふるさとづくり～ 

・地元の歴史を研究することは、有意義なことだと思いました。これからも郷土の歴史を

伝える活動を続けてください。 

・地元の小中学生と連携し、地元を知る活動へつなげることが出来るとさらに理解をいた

だけるのではないかと思いました。 

③ おやこ日本語サロン ～おやこ ｄｅ ＢＯＵＳＡＩ～ 

・防災について、外国人に伝えることは普通の住民には難しいです。万一の時に混乱しな

いよう、このような講座をこれからも続けてください。 

・これからも何回もイベントを開催して、よりたくさんの人に参加してもらえるとよいと思い

ます。 
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④ にこにこ紙芝居 ～紙芝居と絵本の読み聞かせを学ぶ講座～ 

・事前・当日・後日アンケートを行い、結果を講座の内容に反映したり、フォローアップに活

かしているのは素晴らしいと思いました。 

・ボランティアの皆さんのスキルアップにとどまらず、子どもを持つお母さんたちに対する読

み聞かせなどもやれるとよいと思いました。 

⑤ 空手道 心空会 ～空手ボランティア活動～ 

・子どもたちとお年寄りとのふれあいは、お互いに良いことだと思います。演武を見るだけ

でなく、実際に体を動かすこともされているようですので、さらに良いと思います。 

・安城にはまだまだたくさん老人施設があります。またそのほかにも児童養護施設等もあ

りますので、いろいろな施設に出かけてほしいと思いました。 

⑥ ＴＥＤｘＡｎｊｏ実行委員会 ～ＴＥＤｘＡｎｊｏ2018～ 

・ＴＥＤをＮＨＫで毎回見ていました。地元安城をこのアイデアの集積、発信のプラットフォ

ームにしたいという思いに感動しました。継続し続けているところも本当にすごいです。 

・ＴＥＤは非常に面白いイベントと思いますが、安城でも行われていることは意外でした。

ネットだけでなく、リアルなＰＲ（チラシ等）も行われるとよいのではないかと思いました。 
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  ◆第２部 ワークショップ ～市民協働推進計画のこれまでの取組を市民目線で評価～ 

 話し合いのテーマは「市民協働推進計画のこれまでの取組を市民目線で評価すること」で、

市民協働課職員から、「人材」・「場所」・「資金」・「情報」の４つの課題に対して取り組んでき

た実績の報告を聞いた後、「よかったこと」、「改善が必要なこと」をそれぞれ話し合いました。 

【ワークショップの様子】 
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第１部 市民活動補助金交付団体の成果報告について 

Ｑ．１００点満点で採点すると何点でしたか？ 

Ａ．８４．７０点 （アンケートに記載があった２３名の平均点） 

≪主なコメント≫ 

・どの団体の取り組みも素晴らしいと思います。 

・各団体前向きな発表でした。 

・ほかの方々のお話も聞けて勉強になり、楽しかったです。 

 

 

 

 

第２部 ワークショップについて 

Ｑ．１００点満点で採点すると何点でしたか？ 

Ａ．７７．４１点（アンケートに記載があった２２名の平均点） 

≪主なコメント≫ 

・他の自治体ではなかなか取組の見られないことで、このおかげで活動できる団体が

多いと思います。 

・市民にとってまだまだ計画が身近になっていないことが課題 

・情報共有の強化がもう少しできるとよいと思いました。 

・町内会と市民活動団体との連携が殆どできていない。（一番難しいことかも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加者アンケートまとめ 
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